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Wykonawcy bioracy
udziat w postepowaniu

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na ,,Sukcesywne dostawy endoprotez
i implantéw do chirurgii ortopedyczno — urazowej i chirurgii szczekowo — twarzowej oraz
innego asortymentu do zabiegéw ortopedyczno — urazowych.”

Szpitale Pomorskie Sp. z 0. 0. (dalej Zamawiajgcy), na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004 r.
Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej ustawg Pzp, ponizej
przedstawiajg odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajgcy dopusci w Pakiecie nr 11 poz. 6 gwozdz RUSH'A o $rednicy 4,0 — 4,8 mm ?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajgcy dopusci w Pakiecie nr 11 poz. 8 grotowkret APEX o diugosci , diugosci ostrza 30-
50 mm 95-180 7

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopusci.
Pytanie nr 3

Czy Zamawiajgcy dopusci w Pakiecie nr 11 poz. 9 grotowkret APEX o dtugosci 95-180 mm, diugosci
ostrza 30-50 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajgcy dopusci w Pakiecie nr 11 poz. 10 drut do cerklarzu o dtugosci 10 m ?

Odpowiedz:
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Zamawiajacy dopusci.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajgcy dopusci w Pakiecie nr 11 implanty stalowe oraz tytanowe oraz czy zamawiajgcy
dopusci wykluczenie implantow pokrytych antyalergiczng warstwg nanokrystaliczng ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopusci.
Pytanie nr 6

Na stronie str 3 pkt Il 2 znajduje sie informacja:

»Zamawiajacy wymaga utworzenia depozytu z asortymentu zawartego w pakietach: 1,2, 4,6, 7, 8, 9,
10, 11,12, 13, 15, 17 oraz depozytu krotkoterminowego dla zadan 3 i 5 na Bloku Operacyjnym w
lokalizacji w Gdyni przy ul. Wéjta Radtkego 1.”

Czy Zamawiajacy dopusci dla czesci 13 realizacje zaméwienia w ramach dostawy, a nie
depozytu?

Realizacja czesci 13 w ramach dostawy, a nie depozytu jest przede wszystkim uzasadniona faktem, iz
stabilizatory sg sprzetem wielokrotnego uzytku poddawane wielokrotnej sterylizacji — a nie sprzetem
jednorazowym (jak np. implanty).

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 7

Zadanie nr 3: Czy w zadaniu nr 1 nie zaszta omyika pisarska w opisie przedmiotu zamowienia i
zamiast zapisu: ,...umozliwiajgc gtowie endoprotezy ruchy rotacyjne o kat 150° w stosunku do dtugiej
osi trzpienia zarowno do gory jak i do dotu. W sumie petny zakres ruchu odchylenia na boki glowy
endoprotezy powinien wynosi¢c 300°" powinno by¢: ,...umozliwiajgc gtowie endoprotezy ruchy
rotacyjne o kat 15° w stosunku do diugiej osi trzpienia zaréwno do gory jak i do dotu. W sumie peiny
zakres ruchu odchylenia na boki gtowy endoprotezy powinien wynosic¢ 30°”

Odpowiedz:

Zamawiajacy prostuje omytke w opisie, prawidlowe brzmienie: ,,...umozliwiajac glowie
endoprotezy ruchy rotacyjne o kat 15° w stosunku do diugiej osi trzpienia zaréwno do géry jak
i do dolu. W sumie pelny zakres ruchu odchylenia na boki gltowy endoprotezy powinien
wynosi¢ 30°.”

Pytanie nr 8

Zadanie nr 17: Czy Zamawiajacy moglby doprecyzowa¢, iz zestaw narzedzi do implantacji
dystraktorow podniebiennych wraz z 1szt. klucza nalezy dostarczy¢ w bezplatne uzyczenie, natomiast
do wyceny kompletu nalezy uwzgledni¢: dystraktor-1szt., mikrowkrety- 2 szt. oraz klucz- 1szt.?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy doprecyzowuje, iz zestaw narzedzi do implantacji dystraktoréw podniebiennych
jest przedmiotem depozytu. W kazdym zestawie ma by¢ 1 klucz, czyli 50 szt. kluczy na 50
zestawow, dystraktor — 1 szt., mikrowkrety — 2 szt.

Pytanie nr 9

Czy Zamawiajacy w §3a ust. 3 zmieni na postanowienie, iz termin zaplaty bedzie liczony od dnia
wystawienia faktury oraz obowigzek dostarczenia faktury do Zamawiajgcego w terminie 2 dni od dnia
wystawienia?

Okreslenie terminu zaptaty liczonego od dnia dostarczenia faktury powoduje znaczmy problem z
okresleniem terminu ptatnosci na fakturze. Zastosowanie proponowanego rozwigzania powoduje, iz w
przypadku przesytek faktury bedg dostarczane z jednodniowg zwioka.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 10

Czy Zamawiajgcy dookresli w §3 ust. 4, iz rozpoczeciem drogi polubownego rozstrzygniecia sporu
dotyczgcego zaptaty za dostarczony towar bedzie przestanie wezwania do zaptaty?

Obecny zapis wymaga doprecyzowania w celu prawidiowej realizacji umowy. Jednoznacznie brak jest
przestanek do tego aby wystepowata potrzeba przeprowadzania oddzielnego postepowania w czesci
dotyczgcej ustalenia terminu zaplaty za dostarczony towar.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 11

Czy Zamawiajgcy dookresli w §5 ust. 2, iz termin zatatwienia reklamacji bedzie liczony od dnia
przestania pisma reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem?
Reklamowany towar powinien zosta¢ przestany Wykonawcy w celu ustosunkowania sie Wykonawcy

do zfozonej reklamacji. Proponowany przez Parstwa zapis naklada na Wykonawce obowigzek
wymiany towaru jedynie w oparciu o przestane zgloszenie bez mozliwosci ustosunkowania sie do
niego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 12

Dotyczy zapisow wzoru umowy — zad. nr 17: Czy Zamawiajacy w §4a ust. 19 odstgpi od podawania
daty waznosci w przypadku wyrobow niesterylnych z zadania nr 17 z uwagi na to, iz w przypadku
wyrobow niesterylnych nie ma wymogéw prawnych posiadania i podawania daty waznosci?
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Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy Umowy.

Pytanie nr 13

Dotyczy pakietu nr 1:

Czy ze wzgledu na mate ilosci endoprotez, Zamawiajacy w pakiecie nr 1 poz. 4,5,8,12,13,14,17,17.1,
17.2, 17.3, 19 oraz poz. 20 do 40 wyrazi zgode na dostarczanie implantéw wraz z instrumentami na
zasadzie Loaner Set tj. kazdorazowo do zabiegu, po wcze$niejszym uzgodnieniu terminu z
Zamawiajgcym?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.
Pytanie nr 14

Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 8 poz. 1 dopusci mozliwos¢ zaoferowania $ruby kompresyjnej o
gwincie na glowie $ruby o $rednicy 3,5 mm zamiast 4,0 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci.

Pytanie nr 15

Czy Zamawiajgcy w Zadaniu nr 8 poz. 1 dopusci mozliwos¢ zaoferowania sruby kompresyjnej o
$rednicy rdzenia 2,0 mm zamiast 1,8 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopusci.

Pytanie nr 16

Czy Zamawiajgcy w Zadaniu nr 8 poz. 3 dopusci mozliwos¢ zaoferowania: Klamry ze stopu tytanu o
$rednicy 1,6 mm dostepne w 2 szerokosciach 16 i 22 mm oraz w dtugosci 19 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci.
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Pytanie nr 17

Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 8 poz. 4 dopusci mozliwos¢ zaoferowania: Klamry ze stopu tytanu o
Srednicy 2,5 mm dostepne w 3 szerokosciach 20, 251 30 mm i w dtugosciach 151 20 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci.

Pytanie nr 18

Czy Zamawiajgcy w celu zachowania uczciwej konkurencji oraz otrzymania najkorzystniejszej oferty
dopusci w zadaniu nr 4 w poz. nr 1 zaproponowany asortyment wraz z podziatem na ilosci:

Syntetyczny materiat koscio-zastepczy do zastosowan ortopedycznych o strukturze zblizonej do
ludzkiej kosci zbudowany w 60% z hydroksyapatytu oraz 40% trojfosforanu wapnia, porowatos¢ 83%,
wielkos¢ porow 200-800pum. Wytrzymato$¢ mechaniczna 4-7 Mpa. materiat biokompatybilny,
osteocindukcyjny ulegajacy catkowitej przebudowie. Dostepny w formie:

Granulek 1-4 mm 5 cc -2 szt.
Granulek 1-4 mm 10 cc -2 szt.
Granulek 1-4 mm 15 cc -2 szt.
Granulek 1-4 mm 20 cc -2 szt.
Bloczek 10x10x10 -1 szt.
Bloczek 10x10x20 -1 szt.
Bloczek 10x10x30 -1 szt.
Klin 15x20x6x4 -1 szt.
Klin 15x20x8x6 -1 szt
Klin 15x20x10x8 -1 szt.
Klin 15x20x14x10 -1 szt.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY LUB UZUPELNIENIA ZASTEPUJA LUB UZUPEENIAJA ZAPISY SIWZ
W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

Przewodniczaca
I(om|51| Przetargowej

DS. ZAMOWIEN @"%?{KRW% T

mar Beata M frin-Mrozowska
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